

Η ΔΥΣΙΣ ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΘΗ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΙΤΟ ΟΠΩΣ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗ ΤΗΝ ΜΟΣΧΑΝ.

«ΕΥΜΕΝΟΣ ΔΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΙΣ Η.Π.Α.» ΛΕΓΕΙ Ο κ. ΝΤΑΛΛΕΣ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Οι επίσημοι του Στάλιν Ντιπάρτεμεντ ούδεμίαν διαβλέπουν σαφάραν μεταβολήν της πολιτικής της Νοτιοανατολικής τής Βαλτικής...

Κατά την γνώμη των Αμερικανών παρατηρητών, το ταξίδιον του Νοτιοανατολικού προέδρου αποτελεί άνακτα πρόβλεψη της επικείμενης κρίσεως των Ρώσων ηγετών εις Βελγιάδιον και...

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΝΑΚΡΙΣΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΓΙΚΗΝ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑΝ

Υπό του α' αστυνομικού τμήματος συνεκλήθησαν χθές οι ανακρισεις σχετικά με την αυτοκτονία της θβέτιδας Νικολαίτας Γεωργακοπούλου, η οποία προχθές ηυτοκτόνησε...

ΕΠΕΡΑΤΩΘΗ Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΙΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΝ 65 ΛΥΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ. (Τού ανταποκριτού μας). Διά νέας αποφάσεως του ύπουρου κ. Παπαρηγοπούλου καταργείται η μέχρι σήμερον σειρά προτιμήσεως κατά ζώνας...

ΕΥΧΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΒΑΣΙΛΕΑ

Προς την Α. Μ. τον Βασίλεα απεστάλησαν τα ακόλουθα τηλεγραφήματα: —Του Έργατικού Κέντρου Πατρών...

Συνελήθησαν οι δραπετεύσαντες

ΛΑΡΙΣΑ. Οι τέσσαρες στρατιωτικοί κατάδικοι οι οποίοι έδραπέυευσαν εκ των φυλακών συνελήθησαν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

—Γενικής Ένωσεως Αναπήρων και Οματών Πολέμου Άχαζας. Ειδοποιούνται άπαντα τα άμματα...

ΚΑΙ ΟΙ ΑΡΧΙΕΠΙΤΕΛΑΡΧΑΙ ΤΩΝ 4 ΜΕΓΑΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΘΑ ΛΑΒΟΥΝ ΕΝΕΡΓΟΝ ΜΕΡΟΣ ΚΑΤΑ ΤΑΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΕΝΕΥΗΝ

Ο Κ. ΝΤΑΛΛΕΣ ΑΠΟΚΡΟΥΕΙ ΤΗΝ ΙΔΕΑΝ ΣΥΝΑΦΕΩΣ ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΜΗ ΕΠΙΘΕΣΕΩΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ - ΔΥΣΕΩΣ

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΝ ΝΑ ΣΥΖΗΤΗΘΗ ΤΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΤΕΤΡΑΜΕΡΗ

1) Συνάντησις εις Βόννην των Άγγλων, Αμερικανών, Γερμανών και Ράλλων έμπεριουμένων. 2) Συνάντησις δευτέρας όμμάδος έμπεριουμένων εις Παρισίους την 8ην Ιουλίου.

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατ' εγγύρου πηγάς, οι άρχηγοί των έπιτελειών των 4 Μεγάλων Δυνάμεων θα συνοδηθούν εις γήγας, οι όποιοι θα συνέλθουν εις Γενεύην εις διάσκεψιν την 18ην Ιουλίου.

ΑΠΗΛΕΙΦΘΗ Η ΔΙΑΤΑΞΙΣ ΠΕΡΙ ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΑΝΘΥΠΑΣΠΙΣΤΩΝ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Έγνώσθη ότι η διάταξις του σχετικού νόμου περί τριών διακρισεων εις τον άθλον του άλυπατιστου χωροφυλακικής άπειλήθη λόγφ τεχνικοοικονομικών δυσχερειών.

ΤΑ ΠΕΡΙ ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΑΙΓΥΠΤΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Ανεγράφη χθές ότι ο ύπουργός της Έθνικής Άμυνας Κ. Κανελλόπουλος άπεκάλυψεν εις τον έν Εδύρωπν διευθυντή της «Διεθνούς Γεωγραφικής Ειδήσεως» κ. Σμιθ Κίνγκσμπορου, ότι η «Έλλάς είναι έτοιμή σήμερον να συνάξη άμυντικήν συμμαχίαν με την Αίγυπτον».

ΤΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΕΞ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΕΙΣ ΤΟΝ ΕΝΙΑΙΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Έκ του ύπουργείου Οικονομικών διακυρινέεται, ότι βάσει του νομοσχεδίου περί ενιαίου φόρου, το εισόδημα εξ οικοδομών θα έκατασταθή ύπολογιζόμενον όπως μέχρι σήμερον.

ΕΝΑΡΞΙΣ ΠΥΡΚΑΓΙΣ ΕΙΣ ΤΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΟΥ

Την 4.45 μ.μ. χθές άγνωνος άπέρριψεν άνημίονον σιγάρεττον εις το παρά τόν ναόν Άγίου Ανδρέου άλλοσ του Άλμου με αποτέλεσμα να σημειωθή έναρξις πυρκαϊάς εις τα «χαμμόλακα» τών δεινυλλίων.

ΤΡΙΧΙΝΟΣΚΟΠΙΑ ΕΙΣ ΣΦΑΓΕΙΑ

Τό ύπουργειον Έσωτερικών δι' έγγραφο του προς τους νομάρχας παραγγέλλει όπως οι τελευταίοι εν συνενοήσει με τους νομοκνηνίτρουσ πατρίσων όδηγήσιν προς τους δήμους, οι όποιοι διαθέτουν δημοτικά σφαγεία, διά την προμήθειαν τριχινοςκοπίου, η λειτουργία τών οποίων θα άνατελή εις ειδικευμένους δημοτικούς ύπαλλήλους.

ΚΑΙ ΆΛΛΟΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΡΟΔΟΣ. Ώς άνέφερον ό από έτών άσολογούμενο με την παραγωγήν βασικόν πολτώ μελισσών Ιω. Σαγγέδος εκ Σιντικού Κυκλάδων, κάτρω Ρόδου, διά της χρήσεως του γόνου της βασίλισσας των μελισσών δύναται να θεραπεύσων άσθενείς πάσχοντες εξ όργανικών νόσων, ίδια δέ οι νευρωτικοί, οι αρτηριοσκληρωτικοί, οι καρδιοπαθείς, οι φυματικοί ως και οι πάσχοντες από πένσι η ύπνασιον. Η άναλογία προσεγγίζει τού πολτώ με μέλι είναι ένα γραμμάριον προς 120-130 μ.γ. λίμωσ.

ΕΠΙΣΟΔΙΑ ΧΘΕΣ ΕΣΗΜΕΙΩΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ ΤΗΣ ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΔΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΝ ΠΕΡΙ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ

ΕΠΙΚΡΙΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ κ. ΑΝΤΕΝΑΟΥΕΡ ΒΟΝΝΗ. Ζωηρά έπεισόδια έσημειώθησαν χθές εις την Γερμανικήν Βουλήν κατά τήν διάρκειαν της συζητήσεως του νομοσχεδίου διά τόν Γερμανικόν στρατόν.

ΟΙ ΑΓΓΛΟΙ ΕΙΣ ΚΥΠΡΟΝ ΚΑΤΕΔΙΚΑΣΑΝ ΑΥΣΤΗΡΩΣ 12 ΕΤΕΙΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΜΑΘΗΤΑΣ

ΡΟΔΟΣ. Κατά πληροφορίας εκ Κύπρου, τέσσαρες μαθηταί και 3 μαθήτριά του δήμ. σχολείου του χωριού Ξυλοφάγου της Κύπρου, ηλικίας κάτω των 12 έτών, κατεδικάσθησαν ύπό του δικαστηρίου Λεμεσού εις πρόστιμον 2 λιρών έκατος και έγγύησιν 30 λιτών διά δύο συνεχή έτη με την κατηγορίαν, ότι προέβησαν εις άντιαγγλικάς έκδηλώσεις.

ΣΧΟΛΙΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ ΔΙΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Η έφημερίς «Νταίηλυ Χέραλντ» συνιστά εις την Άγγλικήν Κυβέρνησιν να άρχίσιν συνομιλίαν με τής Έλλάδος τής Τουρκίας και εκπροσώπων του Κυπριακού λαού διά τήν έπιτεύσιν συμβιβαστικής λύσεως επί του Κυπριακού ζήτηματος.

Η ΡΩΣΣΙΑ ΕΔΕΧΘΗ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΗ ΤΑΣ ΔΟΚΙΜΑΣ ΤΩΝ ΥΔΡΟΓΟΝΙΚΩΝ ΒΟΜΒΩΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Η έφημερίς «Ημερησίως Έργάνη», όργανον του βρετανικού Κ. Κ. γράφει ότι η Σοβ. Ένωσις προσεφέρθη να σταμάτησιν 3-4 τας δοκιμάς «άτομικών» και ύδρογονικών βόλων «ως πρώτον στάδιον εις τήν διαδικασίαν της πλήρους καταργήσεως της χρησιμοποίησεως των βόλων ατόμων».

ΘΑ ΣΥΣΤΑΘΗ ΔΙΑΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΝΗΣΟΥΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά τήν χθεσινήν συνεδρίσιν της Βουλής, ό κ. Καραμανλής, άπαντών εις σχετικήν πρότασιν, περί συστάσεως διακομματικής επιτροπής διά τήν έξέτασιν του ζήτηματος της άνοικοδομήσεως τών Ιονίων Νήσων, είπε ότι ούδεμίαν άντίρρησην έχει, αλλά πιστεύει ότι η έπιτροπή αυτή μάλλον σύγχυσιν θα προκαλέσθ.

ΚΑΤΑΡΓΗΣΙΝ ΤΟΥ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΕΛΑΙΟΥ ΖΗΤΕΙ Η ΠΑΣΕΓΕΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Τό διοικητικόν συμβούλιον της ΠΑΣΕΓΕΣ, διά ψηφισμάτουσ του ζητεί τήν άναθεώρησιν των ληφθεισών αποφάσεων επί της τιμής του έλαιου, δηλαδή της έπιβολής της γεφύρας Μεγανών της Αίγιαλαίας με αποτέλεσμα να τρυματισθή ό έπιβάδιον Μιχ. Καραγεωργας. Ο όδηγός συνελήθη.

ΙΑΤΡΟΙ ΣΑΝΑΤΟΡΙΑΝ ΕΝΕΚΡΙΝΑΝ ΣΥΝΤΑΓΑΣ ΟΥΔΕΠΟΤΕ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατόπιν έντολής του προϊσταμένου της Εισαγγελίας κ. Χριστοπούλου ησκηθη η ποινική δίωξις επί πλαστογραφίας επί άπατή εις βάθος κακούργηματός κατά τών ύπηρετούντων εις τά σανατόρια Σιμωνόγλειον και Στατισινού ελεγκτήων (ιατρών του ΙΚΑ).

Τό νομοσχεδιον περί ιατρών

ΑΘΗΝΑΙ. Η Βουλή έψηφισε τό νομοσχεδιον περί κύδιουσ άκούσων του ιατρικού επαγγέλματος με τήν τροπολίαν κατά τήν όποίαν οι διοριζόμενοι Ιατροί εις τήν περιφέρεια Αθηνών, πρέπει να είναι μόνιμοι κάτοικοι της περιφέρειας αυτής.

Μετá τήν καταδίκην

ΑΘΗΝΑΙ. Μετá τήν ύπό τού Έφετείου έπικύρωσιν της καταδικαστικής εις 15 μηνών ποινικής συμβούλου Αθηνάων κ. Καίτης Φελισπούλου, δι' άνθρωποκτονίαν εξ άμελείας δι' άμελώςως, θα κληθή να καταλήγη τήν θείαν της ό.κ. Ιω. Γρηγοράκησ.

ΑΙ πρώτα δοθήδεια

Εις τασ έπαλιών πρώτων βοηθητών διακομιθήσαν χθές ό Μιχ. Μεσολογγίτης 13 έτών με πολλάκις τραύματα του προσώπου και με έλαφρότερα τραύματα του 18 έτών, Γεωργ. Ξανθάκης 15 έτών και Νικ. Μπούσιος 19 έτών.